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На прагу нове школске године                                         01 .септембар 2020. 

Школско звоно јутрос у 8 часова најавило је школску 2020/2021. годину. У школском 

дворишту окупили су се ученици, родитељи и наставници, с нестрпљењем исчекујући 

први час. Другарима су се придружила и три нова лица, првачићи Валентина, Лазар и 

Василије, који ће прва слова и бројке научити уз подршку учитељице Гоце Дујовић. 

Општинска управа Прибој уз честитку и искрене жеље за почетак школовања, даривала 

је ђаке прваке и новчаним износом од 6 хиљада динара. Школа је сваком прваку 

поклонила неопходан школски прибор. Уз пријатан дочек запослених и директорице 

школе, ђаци су се са разредним старешинама и учитељима упутили у учионице.   

Школа је спремно дочекала још једну генерацију. У току распустпуста реновиран је 

кабинет географије 

Колектив школе жели срећан почетак нове школске године свим ученицима са жељом, 

да заједно нижемо успехе, стварамо радости и освајамо нова знања! 

Поштујмо мере безбедности, јер да бисмо сачували себе морамо чувати и друге! 

 

COVID-19  

 

У складу са новонасталом ситуацијом, с обзиром да се настава у школској 

2020/21.години одвија по измењеном режиму рада уз поштовање препоручених 

епидемиолошких мера, а по препоруци Министарства просвете, први час разредног 

старешине био је посвећен превенцији ширења корона вируса. 

Стручни сарадник школе је реализовао предавање ученицима разредне и предметне 

наставе, на часовима одељењског старешине на тему ,,Превенција ширења корона 

вируса” 
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Светски дан писмености                                                10. септембар 2020. 

У школи је обележен Светски дан писмености . Ученици разредне наставе су у оквиру 

часа ликвне културе, увежбавали правилно писање и украшавање слова. Ученици 

предметне наставе су писали саставе на тему здравља: „Поштујући здравље поштујем 

себе “ 

 

У току месеца септембра Министарство туризма трговине и телекомуникација у 

сарадњи са удружењем жена „ Сачувајмо село “ наградило је најуспешније ученике у 

свим категоријама ( успех, такмичење и владање ). У нашој школи награђена је ученица 

Нађа Бабић.  

 

 

COVID  19 - превенција                                                    16. септембар 2020. 

Наставнице, друштвено језичке групе предмета, реализовале час одељењског 

старешине на школским теренима и изложиле информације о Корона вирусу: ,,Брига о 

себи је први корак превенције, преиспитајмо хигијенске навике и усвојимо нове”. 
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COVID 19-  превенција                                             18. септембар 2020. 

Наставници природно-математичке и техничке групе предмета у сарадњи са ученицима 

из Ученичког парламента кроз видео материјале, презентацију и паноа одржали 

предавање ученицима разредне и предметне наставе на тему: ,,Превенција и заштита од 

корона вируса”. 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Благоје Полић“ Кратово за школску 2020/2021 
 

Европски дан језикa                                                          26. септембар 2020.  

Наставнице српског, немачког и енглеског језика, заједно са ученицима виших разреда, 

обележиле су Европски дан језика низом активности. 

 

 

Донација савеза за школски спорт Србије                        07. октобар 2020. 

Након одржаног састанка 19. септембра у Хотелу Јуниор у Брзећу на коме су 

присуствовали председник Савеза за школски спорт Србије, Жељко Танасковић, 

председница Дунав осигурање Спортских игара младих, Ивана Јовановић, председник 

општине Прибој, Лазар Рвовић, председник Спортског савеза Прибој, Филип Комарица 

и координатор Дунав осигурање Спортских игара младих за Прибој, Денис Шарак 

договорена је сарадња између Савеза за школски спорт Србије и Спортског савеза 

Прибој. 

Савез за школски спорт Србије на челу са прослављеним одбојкашем, господином 

Жељком Танасковићем је обећао за једну сеоску школу обручеве, голове за мини 

рукомет и контигент лопти, и данас је та опрема стигла у основну школу "Благоје 

Полић" у Кратову. 



Летопис ОШ „Благоје Полић“ Кратово за школску 2020/2021 
 

Овом приликом се захваљујемо Савезу за школски спорт Србије, господину Жељку 

Танасковићу који су омогућили ову вредну донацију. Поред тога се захваљујемо нашим 

пријатељима из Дунав осигурање Спортских игара младих на челу са председницом 

Иваном Јовановић, који су нам омогућили превоз спортске опреме и реквизита. 

 

 
 

Дечија недеља                                                              05. - 10. октобара 2020. 

Дечија недеља се у нашој школи традиционално обележава сваке године кроз бројне 

активности посвећене деци.  
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Креативне ликовне радионице и Дан учитеља                 05. октобар 2020. 

Уз песму и игру смо представили активности Дечије недеље у контексту Године 

солидарности и сарање. 

Уз креативне ликовне радионице осликали смо унутрашњост школе, а ученици млађих 

разредаобележили и Дан учитеља. 

,,Подељена срећа, два пута је вeћа” 

Део реализованих активности у обележавању Дечије недеље су: 

- Разговор и писање порука пријатељства и среће,  

- ,,Игром делимо срећу” пантомиме,  

- ,,Где се крије срећа” мапе среће, 

- ,,Богатимо речник-асоцијације на тему среће” 

- Литерарни конкурс,,Зашто волим Србију”. 

 

 

 
 

 
 

Дечија недеља – ЕКО БОНТОН                                             07. октоар2020. 
 

Човечанство се суочава са све већим проблемима угрожености животне средине, па је 

потребно деци од најранијег узраста указати на важност очувања животне средине. 
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Дечија недеља - Jeсење радости – предшколаци             08. октобар 2020 
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Дечија недеља – Дворци Србије и најимпозантнији музеји света  09.октобар 2020. 

Једна од активности Дечије недеље је упознавање ученика са дворцима Србије и 

најимпозантнијим светским музејима, а да би наша срећа била већа уследила је и 

виртуална посета истим. 

,,Подељена срећа, два пута је већа” 

 

 

 
 

Дечија недеља – Поруке пријатељства и среће               10. октобар 2020. 
 

Део реализованих активности у обележавању Дечије недеље су: 

- Разговор и писање порука пријатељства и среће, уз помоћ и подршку библиотекара 

школе. 

- ,,Игром делимо срећу” пантомиме,  

- ,,Где се крије срећа” мапе среће, 

- ,,Богатимо речник-асоцијације на тему среће” 

-  Литерарни конкурс,,Зашто волим Србију”. 

Своје поруке препуне дивних речи љубави и другарских нота истакли су на паноу 

другарства.  
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Светски дан здраве хране                                                    16. октобар 2020. 
 

Наставница биологије у сарадњи са Ученичким парламентом одржала предавање у 

виду презентације поводом обележавања Светског дана здраве хране. 

Деца су након одгледане презентације, правила здраве јеловнике и решавала 

асоцијације. 

У сарадњи са наставницом Саром, наставницом ликовне културе, деца су и цртежом 

представила здраву исхрану и њену важност. 
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Дан школе                                                                               25. октобар 2020.  

У петак, 25.октобра смо обележили 98. година постојања наше установе. 

Данас је дан када сумирамо резултате за годину дана иза нас, годину успеха и поноса, 

али исто тако и године која се због отежаних услова рада и актуелне епидемиолошке 

ситиације, разликује од свих претходних година. 

Успели смо у претходној години и поред ванредних околности, много тога да уредимо 

и урадимо, а све са циљем да створимо бољу атмосферу за срећан раст и развој наших 

ученика, да сигурно корачамо ка савременим методама које траже нова знања, 

разумевања и креативности и да тежимо ка савременим вредностима у настави и учењу. 

Срећан Дан школе, свим нашим ученицима и родитељима, запосленима и члановима 

Школског одбора, онима који су били и који ће бити део ње, као и свима онима који су 

наша подршка за остварење зацртаних циљева и да од традиционалних вредности 

направимо сигурне кораке за будућност генерација које долазе. 

Директор школе,  

Јадранка Планинчић, проф. 

  
АКТИВНОСТИ ПОВОДОМ ДАНА ШКОЛЕ 
 

Поштујући препоручене епидемиолошке мере за сузбијање вируса COVID-19, 

претходних дана су реализоване активности поводом обележавања Дана школе и то: 

- ликовни и литерарни конкурс на тему 
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,,Здравље је све, а без здравља је све ништа”,  

- представници Ученичког парламента урадили и истакли биографију Благоја Полића у 

ходнику школе,  

- квиз знања за ученике разредне наставе, 

- крос за све ученике наше школе и друге спортске активности. 

Најуспешнијим ученицима су уручене дипломе и похвале за реализоване активности. 

 

 

 

 

Ненасилно решавање конфликата - презентација         29. октобар 2020. 

У оквиру превентивних активности, Тим за заштиту ученика од дискриминације, 

насиља, злостављања и занемаривања у сарадњи са Ученичким парламентом су 

одрадили презентацију ученицима школе и оплеменили ходник паноом који 

промовише ненасилно решавање конфликта 
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Царство биљака - угледни час                                           03. новембар 2020. 

Ученицима четвртог разреда одржан угледни час на тему ,,Царство биљака”, а 

реализатори су били Славица Гордић и Марко Којадиновић. 

 

Дан науке у нашој школи                                              05-10. новембар 2020.  

Поводом  Светског дана науке, наставници и ученици старијих разреда су организовали 

активности којима су потврдили да се наука може упознати и изучавати на занимљив 

начин, а примере научних принципа су препознавали на ситуацијама из свакодневног 

живота. 

Живот и дело Михајла Пупина                                                                5. новембар 2020. 

Представници Ученичког парламента су презентацијом ,,Живот и дело Михајла 

Пупина”, обележили почетак активности поводом Дана науке. 
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Живот и дело Вука Стефановића Караџића                                 06. новембар 2020. 

Библиотекар школе, реализовао предавање ученицима поводом, 6. новембра, дана 

рођења Вука Стефановића Караџића, истичући живот и дело Вуковог рада, као и 

бесмтрну духовну задужбину коју је подарио свом народу. 

 

 

Мерне јединице, одређивање и мерење запремине                               09. новембар 2020. 

  
Развијање компетенција неопходних за интелектуално и емотивно сазревање ученика, 

представља савршен спој теорије и праксе кроз преношење општих и стручних знања. 

У оквиру Дана науке, наставници су реализовали угледни час 

,, Мерне јединице, одређивање и мерење запремине”, кроз повезаност компетенција на 

традиционалним наставним предметима: математике, физике и технике и технологије 

до међупредметних дигиталних компетенција. 

Савршен спој теорије и праксе ! 
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Огледи из биологије и хемије                                                                   09. новембар 2020. 

 

Циљ нам је да ученици наше школе на креативан начин сазнају свет око себе.Усвајамо 

нова знања, уз амбициозне наставнике модерних схватања, који свој рад реализују у 

корак са временом. 

У оквиру активности поводом Дана науке, наставнице хемије и биологије реализовале 

су угледни и огледни час. 

1. Кроз предавање наставница хемије, ученике је теоријски и путем огледа упознала са  

,,применом легура у свакодневном животу” 

 

2. Експерименталним путем наставница биологије демонстрирала је:  

-транспорт воде кроз проводне снопиће; 

-осмозу; 

-присуство угљен-диоксида у издахнутом ваздуху; 

-услови клијања семена. 

Овим путем ученици су своја теоријска знања практично применили. 
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3. По завршетку угледних и огледних часова, ученицима је пуштен филм 

,,Стварање планете” 

 
 

Јесењи распуст                                                                     11. новембар 2020. 
 

Према одлуци Кризног штаба сви ученици основних и средњих школа у Србији имаће 

јесењи распуст од 11.до 13. новембра, док је први радни дан понедељак, 16. новембар 

2020. године. 

Светски дан детета                                                         20. новембар 2020. 

Кроз креативне радионице, у школи је обележен Светски дан детета. Деца су имала 

могућност да се на занимљив начин присете својих права и обавеза , начина на који 

могу да их остваре и чинилаца који су битни за здраво, срећно и безбедно детињство.  



Летопис ОШ „Благоје Полић“ Кратово за школску 2020/2021 
 

 

Обавештење – нова организација рада                            28. нобембар 2020.      

На основу препорука Кризног штаба за сузбијање заразне болести Covid-19, Влада 

Републике Србије је донела Уредбу о Допуни уредбе о мерама за спречавање и 

сузбијање заразне болести Covid-19. 

Према наведеној Уредби прописују се нове мере у организацији рада образовно-

васпитних установа у периоду од 30.новембра до 18. децембра 2020. године. 

Образовно-васпитни рад организује се на следећи начин: 

– у првом циклусу основних школа (I-IV разред) наставља се непосредни образовно-

васпитни рад према изабраном моделу организације наставе (у нашој установи је то 

основни модел) у оквиру постојећег оперативног плана рада школе; 

– у другом циклусу основних школа (V-VIII разред) образовно-васпитни рад 

оствариваће се путем наставе на даљину, уз коришћење одговарајућих платформе (за 

рад на платформи Googl Suite деца и наставници су прошли обуку у току месеца 

августа и септембра, организовану у школи) и путем Јавног медијског сервиса Србије. 

Овом Уредбом су уследиле и измене у школском календару образовно-васпитног рада 

за школску 2020/21.годину и то:  

– прво полугодиште се завршава 18. децембра 2020. године; 

– зимски распуст траје од 21. децембра 2020. године до 15. јануара 2021. године; 

– друго полугодиште почиње 18. јануара 2021. Године 
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Осмоза и густина - пројектна настава                            15.децембар 2020. 

Tоком првог полугодишта реализована пројектна настава из биологије и физике, за 

ученике шестог разреда, на тему: ,,Осмоза и густина” 

 

Празници нам стижу                                                         17. децембар 2020. 

Децембар носи посебну драж за наше најмлађе предшколце. 
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У сусрет празницима                                                          18. децембар 2020. 

Месец децембар доноси посебну магију и празничне дражи. Наши најмлађи ученици су 

претходних дана пустили своју машту на вољу, са својим учитељима и наставницом 

енглеског језика, а уз шљокице и перлице стварали су украсе, честитке, звездице, 

писали писма Деда Мразу и све то кроз игру научивши нове садржаје. Након 

завршених активности наставили су забаву кроз декорацију школског простора са 

стручним сарадником. Дане у школи, испуњене незаборавним празничним 

активностима завршили смо са наставником веронауке уз магију дечијег филма 

,,Божићне приче” 

 

 

Адаптација кабинета географије                                          14. јануар 2021. 

Током зимског распуста запослени су били вредни и учествовали у адаптацији кабинета 

географије, а све са циљем да створе лепши и угоднији радни амбијент за све нас. 

Запослени су своју хуманост и одличну сарадњу показали још једном, a њихова 

професионалност и посвећеност послу су производ ентузијазма. 
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пре адаптације 

  

 после адаптације 

 

 

Обавештење о почетку другог полугодишта школске       2020/21. године 

 
Према одлуци МПНТР-а друго полугодиште почиње у понедељак, 18.1.2021.године, по 

истом моделу и организацији рада као што је и почела ова школска година у септембру 

месецу. 

Поштујте прописане епидемиолошке мере, јер да би сачували себе, морамо чувати и 

друге. 

Пуно здравља и успеха у току другог полугодишта! 
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Етажно грејање                                                                        18. јануар 2021. 

Почетаком другог полугодишта, застарели начин грејања је замењен новим савременим 

етажним грејањем. Застареле пећи су предходно замењене новим радијаторима и 

направљен је нови систем који греје целу школу. То ће омогућити боље услове за 

несметано одвијање наставног процеса, а допринеће и енергетској ефикасности.  

пре 

   

после 

 

Попис имовине                                                                       19. Фебруар 2021. 

На крају првог полугодишта урађен је електронски попис имовине са елаборатима по 

новом Закону о рачуноводству и Правилнику за годишњи попис имовине који је ступио 

на снагу од 1.1.2021. Исти је усвојен на седници Школског одбора 19. 02. 2021. 
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Школска слава, Савиндан                                                        27. јануар 2021. 

Просветним радницима и ученицима да Свети Сава подари здравље и знање, снагу и 

стрпљење, као и много успеха у даљем школовању и раду, идући стазама Светосавља. 

Поводом школске славе, Савиндан,наша школа је одлуком Наставничког већа 

наградила најуспешније ученике на ликовном и литерарном конкурсу: ,,Свети Сава 

кроз слику и стих”, као и најбољег ученика на основу успеха и постигнућа у току 

првог полугодишта. 

Локална самоуправа је обезбедила новчана средства за најбоље ученике. 

Срећан нам Савиндан! 

 

 

Национални дан без дуванског дима                                     3. фебруар 2021. 

Представници Ученичког парламента заједно са наставницом биологије, кроз 

презентацију и анимирани видео, обележили Национални дан без дуванског дима. 

Ученици ученичког парламента делили припремљене флајере са порукама „ Реци НЕ  

дуванском диму .“ 
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Ликовна и музичка уметност кроз српску културу и фолклор  

8. фебруар 2021  

Ученици су кроз проектну наставу обрадили тему - Ликовна и музичка уметност кроз 

српску културу и фолклор. Кроз различите практичне активности, видео садржаје и 

предавања, учили су овој занимљивој теми.    
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Дан розе мајица                                                                      24. фебруар 2021. 

Последње седмице фебруара кроз низ активности обележили смо Међународни дан 

борбе против вршњачког насиља, познат као ,,Дан розе мајица”. 

 

Кроз књигу обавештења информисали смо све ученике о обележавању овог дана, који 

има за циљ промовисање толеранције, емпатије, поштовања различитости, као и 

развијање сарадње, оснаживање ученика за ненасилно решавање проблема и 

конфликта. 

Кроз часове одељењског старешине реализована су предавања за ученике, док су 

разредне старешине на платформи школе, поставили филмове на горе поменуту тему, 

које ученици могу погледати. 

 

Стручни сарадник школе је са ученицима од петог до осмог разреда реализовао низ 

активности - радионице, како би указали на значај сузбијања вршњачког насиља, док 

ученици од првог до четвртог разреда су имали прилику да опишу своја осећања када 

се нађу у положају жртва-насилник и начин реаговања. 

 

Представници Ученички парламента одрадили су пано ,,Нивои насиља” и ,,Ако си 

жртва или сведок насиља, можеш се обратити неком од нас” исте су презентовали 

својим другарима и налазе се у холу школе. 

 

Ученици разредне наставе су кроз точак активности ,,Шта могу да урадим када имам 

проблем са другом” на сликовит начин приказали начин реаговања који доводи до 

спречавања појаве насиља међу вршњацима. 
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Посебан акценат смо ставили на ,,Дан розе мајица” када су ученици дошли у школу 

обучени у розе мајице, писали поруке пријатељства, радили своје розе мајице са 

порукама о насиљу, руке пријатељства са порукама, као и низ креативних активности. 

 

У току првог полугодишта је урађен и упитник за ученике и родитеље на тему 

вршњачког насиља, на основу резултата урађен је и Акциони план, чије се активности 

спроведе у току другог полугодишта. 

 

Зауставимо насиље! 
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Радост у школској библиотеци                                                 3. март2021. 

Данас су школску библиотеку посетили најмлађи ученици наше школе. Библиотекар је 

упознао ученике са ресурсима наше библиотеке, разгледали су књиге, причали о 

писцима, рецитовали најдраже песме и размењивали своје утиске. Највеће изненађење 

је уследило, када је школски библиотекар поделиo ученицима бележнике за књиге, сам 

их је урадио као поклон за њих, а они су имали задатак да их баш сада, у школској 

библиотеци, заједно, дораде и украсе по својој жељи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пажљивкова смотра                                                                    4. март 2021 

Књигу ,,Пажљивкова правила у саобраћају” у оквиру своје традиционалне акције и ове 

године су добили прваци наше школе од Савета за безбедност саобраћаја општине 

Прибој у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја Србије. 
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Светски дан енергетске ефикасности                                    05. март2021. 

Ученици школе су могли кроз одгледани филм научити шта је то енергетска 

ефикасност и какве се добити енергетске ефикасности могу створити применом 

основних правила у свакодневном животу. 

 

Чланови Ученичког парламента су организовали такмичење у друштвеној игри Играј за 

енергију, која има за циљ, да ученици науче што више појмова из ове области, али и да 

научено примене у свакодневном животу. 

 

 

Општинско такмичење из хемије                                          06. март 2021. 

У суботу 6. марта 2021. године у просторијама наше школе реализовано је општинско 

такмичење из хемије. 

Такмичење је реализован сходно: Стручном упутству за организовање такмичења и 

смотри основаца у школској 2020/21. години, Правилнику о хемији основних школа и 

препорукама за превенцију Ковида-19 у школском окружењу. 
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Тематски дан  У сусрет Осмом март                                     08. март2021. 

 

 

Активности наших предшколаца - Осми март                  08. Март 2021.  
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Обука за рад на систему ЈИСП                                                09. март 2021. 

На платформи Microsoft Teams је реализована обука за запослене за рад на систему 

ЈИСП који ће бити активиран у наредном периоду. 

 

 

Резултати општинског такмичења из хемије                     10. март 2021. 

 
Захваљујемо се ученицима и менторима на учешћу на такмичењу из хемије, а свима 

који су остварили пласман, пуно успеха у даљем такмичењу. 

   

Упис будућих ђака првака                                                         16. март 2021. 

Упис деце у први разред школске 2021/2022. године, због пандемије вируса COVID-19, 

вршиће се електронским путем. Школа је обавестила родитеље будућих првака о 

начину на који ће се моћи да упишу своје дете у школу и документацији која им је за 
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упис неопходна. За све додатне информације упућени су на контакт са секретаром 

школе. 

Светски дан воде - онлајн настава                                         22. март 2021.                                                  

 

Светски дан воде обележава се сваке године 22. марта. Ученици предметне наставе су у 

оквиру часова одељењског старешине, који се реализују онлајн, добили основне 

информације о овом дану, након чега су неки били инспирисани и урадили плакат о 

значају воде. 
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Национални дан књиге - настава кроз интегративни перформанс     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

22. март2021.                                           

 

 

 

 

Припремни завршни испит                                               9. и 10. април 2021 

У циљу припреме ученика 8. разреда и наставника за реализацију завршног испита 

пробни завршни испит је одржан по следећем распореду:  

9. април, петак, 13 часова – пробни тест из математике 

10. април, субота 9 часова– пробни тест из матерњег/српског језика 

10. април, субота, 11:30 часова – пробни комбиновани тест биологије, географије, 

историје, физике и хемије  

Решавање тестова је трајало 120 минута.  
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Обавештење за ученике                                                            18. април2021. 

Према упутству МПНТР,  од понедељка, 19.4.2021. године образовно-васпитни рад се 

реализује у школи и за ученике предметне наставе. Организација рада је по моделу од 

почетка ове школске године. 

Дан планете Земље                                                                   22. април 2021. 

 

 

Светски дан књиге и ауторских права                                   23. април 2021. 

Школски библиотекар у сарадњи са ученицима предметне наставе обележили су 

Светски дан књиге и истакли важност о значају овог дана, култури читања, умећу 

стварања стихова, али и неговању љубави према поезији и лепоти говора. 

Истакли су историјске чињенице о овом дану, читали стваралаштво наших познатих 

песника, говорили своје стихове уз усмеравање пажње на интонацију и јасноћу говора, 

а највише пажње и интересовања привукла је активност препознавање песника кроз 

биографију истог, али и илустрације своје омиљене књиге. 
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Еколошко уређење                                                                      26. април2021. 
  

Чланови Ученичког парламента са наставницом биологије одржали презентацију на 

тему Отпад и рециклажа.Своја стечена знања су проверили кроз игру асоцијације и 

понтомиме, а евалуација је уследила кроз еколошку радионицу, тј.сређивање вањског 

школског простора. 
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Припреме за Васкрс                                                               28. април 2021. 

Током недеље вредне руке наших ученика  су своје идеје преточили у предмете који ће 

им унети радост и празнични дух у њихове домове. Уз подршку наставника и учитеља 

ученици су организовали продајну изложбу. 
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Атлетика - општинско такмичење                                    29. април2021. 

  

  

  

Пролећни распуст је трајао од 30. априла до 7. маја 2021. године. Први радни дан је  

10. мај 2021. године. 

Окружно такмичење – Атлетика                                               11. мај2021. 

У уторак, 11.05.2021.године одржано је окружно такмичење у атлетици за основне и 

средње школе. Домаћини такмичења су били ОШ,,Благоје Полић", Гимназија Прибој и 

Спортски савез Прибој. 
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Уређење библиотеке и богаћење књижевног фонда - друго полугодиште 

Током другог полугодишта библиотекари су средили библиотекарску грађу и 

набављена је нова литература у вредности од 10 000 динара. Библиотека је богатија 

новим књигама које ће допринети популаризацији читања.  

     

Завршни испит основаца                                                     23-25. јун 2021. 

У среду, у 9 часова почео је Завршни испит за ученике основних школа на територији 

Рупублике Србије. Првог дана испит се полаже из српског, односно матерњег језика. У 

четвртак, 24.јуна,  ученици решавају задатке из математике, а у петак, 25.јуна, задатке 
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са комбинованог теста. Завршни испит у нашој школи спроводи се уз поштовање свих 

епидемиолошких мера заштите. 

Матурска забава                                                                           26. јун 2021. 

У Кратову је данас било свечано и весело. Ученици, наставници, родитељи и пријатељи 

окупили су се у школском дворишту да поздраве и испрате на даље школовање још 

једну генерацију свршених основаца. Нађа, Марија, Настасија  у пратњи разредног 

старешине, Марка Деспића, потрудили су се да организују незаборавно дружење. 

 

Родитељски састанак                                                              28. јун 2021. 

У понедењак, 28. јуна 2021. године, са почетком у 10 часова , приређен је пријем 

ученика у просторијама ђачке трпезарије. Ученици су похваљени дипломама за 

досадашњи рад и награђени књигама за одличан успех и пласман на такмичењима и 

конкурсима. 

Hосилац Вукове дипломе, Ученик генерације и Спортистa генерације награђени су 

новчано захваљујући средствима Општине Прибој и ДОО „ Stanišić S&R “ 

Упис у средње школе                                                                     1. јул 2021. 

У периоду од 1.-10.јула планирана је реализација свих активности око уписа будућих 

средњошколаца. Ученици и родитељи су у овом периоду имали пуну саветодавну и 

информативну помоћ и подршку школе. Сви ученици завршног разреда наше школе 

успешно су обавили обавезе и уписали средње школе које су на њиховим листама прве 

исказане. 

 

 



Летопис ОШ „Благоје Полић“ Кратово за школску 2020/2021 
 

Припреме за нови почетак                                              23 - 31. август 2021. 

Последње две недеље августа су период када се вреднује успех претходне , организује и 

планира наступајућа школска година.Одржани су састанци на свим нивоима како би 

школа спремно дочекала повратак ученика у школске клупе.  

 

 


